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股票为什么是加权平均线什么是市值加权指数?-股识吧

一、什么是市值加权指数?

市值加权指数(Capitalization-weighted Index) 市值加权指数是指一种以每只成 分股
的 流通 数量乘上每只 股票 的 价格 为基础确定数值的 股票指数
(美)苏珊�雅培�吉德尔(Susan M.Gidel)，邓传伟，朱远译. 股票指数期货
与期权[M]. ISBN：7-80703-013-5/F830.9. 百家出版社，2004.12.。
是以 股票市值 作为权重计算出来的 指数。

二、股票中的加权比例是什么意思

百度怎么一下子多了那么多的广告！?其实我也不知如何精确的告诉你，因为我的
数学水平实在有限，给你举个例子. 万科在07年净利润：48.44亿元；
总股本：68.72亿股；
每股收益：0.705元；
但年报是却显示为0.73元，为什么?是不是错了?不是，这就是楼主所说的加权比例
问题，万科在07年8月增发了3.17亿股，总股本虽然是68.72亿，但根据会计准则，
计算每股收益时，总股本是使用了加权平均数，这增发的3.17亿股只计算了1/3左右
，因为它是在07年的9，10，11，12这四个月中才出现的，所以只算了3.17*(4/12)=1.
06亿股，总股本实际的计算数量是66.60亿股，所以才会计算出每股收益0.73元；
希望通过以上例子，楼主能理解其中的意思吧！

三、关于股票：加权数是什么意思?多谢！

权平均数就是把原始数据按照合理的比例来计算，简单的例子就是： 你的小测成
绩是80分，期末考成绩是90分，老师要计算总的平均成绩，就按照小测40％、期末
成绩60％的比例来算，所以你的平均成绩是： 80×40％ 90×60％＝86
权数指某种成分占某个总体的比重。
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四、股票加权是什么意思

股市里两个地方用到加权，1、平均线，就是走势图中的几条线，是按照历史数值
算的平均值；
这个不会改变你的价值；
2、送股、配股、分红之类的加权，因为股票总盘子变大或变小了，为了保证你的
价值，需要加权，这个时候虽然股价变成了7.5，但你查一下账号就知道，股票变
多了，以前是100股，现在是106股，若是送10股的话，就是116股了。
不用担心损失。
3点后走势图显示的价格就是当天收盘价，不加权。
但期货不一样，期货显示的价格是当天的加权价。

五、股票大盘分时走势中，加权线和没加权线两线距离很远说明
什么？

加权线和没加权线两线距离很远说明权重股和中小盘股走势分化。

六、加权平均数是什么

概况： 加权平均数是不同比重数据的平均数，加权平均数就是把原始数据按照合
理的比例来计算，
若在一组数中，X1出现F1次，X2出现F2次，⋯，Xk出现Fk次，那么(X1F1 + X2F2+
... XkFk)÷ (F1 + F2 + ... + Fk)叫做X1﹑X2⋯Xk的加权平均数。
F1﹑F2⋯Fk是X1﹑X2⋯Xk的权。
其中，算术平均数是加权平均数的一种特殊形式（它特殊在各项的权相等），当实
际问题中，当各项权不相等时，计算平均数时就要采用加权平均数，当各项权相等
时，计算平均数就要采用算数平均数。
两者不可混淆。
公式： 加权平均数 x拔=（x1f1 + x2f2+ ... xkfk）/n，其中f1 + f2 + ... +
fk=n，f1，f2，⋯，fk叫做权。
通过数和权的成绩来计算 要点明晰
1.在日常生活中，我们常用平均数表示一组数据的‘平均水平’。
2.在一组数据里，一个数据出现的次数称为权。
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例子 你的小测成绩是80分，期末考成绩是90分，老师要计算总的平均成绩，就按
照小测40%、期末成绩60%的比例来算，所以你的平均成绩是：
80×40%+90×60%=86 学校食堂吃饭，吃三碗的有 χ 人，吃两碗的有 y
人，吃一碗的 z 人。
平均每人吃多少？ (3×χ + 2×y + 1×z)÷(χ + y + z) 这里x、y、z分别就是权数值
，“加权”就是考虑到不同变量在总体中的比例份额。

七、股票中什么是加权平均价

在股票里，所谓加权是指加上权重比率后的平均值。
是指加权指数 某个基金投资行业用特定的取加权平衡方法来买不同企业的股票。
这样做可以分散投资，降低风险，也用于代表某个行业或股票市场的表现;
比如由两支股票组成的A指标，一支股票股价是5元，另一支是10元。
平均值就是（5+10）/2=7.5元 这个就是没加权的。
加权后会怎样呢？
比如股价为5元的股票总股本为100股，而10元的总股本为200股，
这样加权平均就是（5*100+10*200）/（100+200）=8.3333元。
这样权重的股票涨跌会对加权平均影响大，对没加权的平均值影响小。
加权股价平均数又称加权指数，是根据各种样本股票的相对重要性进行加权平均计
算的股价平均数，其权数(Q) 可以是成交股数、股票总市值、股票发行量等。
历史经验分析： 由历史纪录观察,台股2006年平均每月的高低差455点接近台股的自
2001年以来平均477点。
加权指数高(低)于月线的天数小于20个交易日的机率约为50%。
加权指数连续高於月线的时间平均比加权指数连续低于月线的时间长。
加权指数于两两结算之间发生突破的机率升高,暗示台股的走势偏离月线的幅度较
过去缩小。
股票交流群174019221
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《股票交易手续费有上限没》
下载：股票为什么是加权平均线.doc
更多关于《股票为什么是加权平均线》的文档...
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